

## [ 변경 대비표 ]

1. 펀드명 : 우리뱅크플러스공모주10증권자투자회사3호(채권혼합)

2. 효력발생일 : 2021.02.19

3. 정정사유

- ① 책임운용역 변경(김준현→황우성)
- ② 모투자신탁의 책임운용역 변경(김준현→황우성)

4. 투자설명서 및 간이투자설명서

구분	정정사유	변경 전	변경 후
*운용전문인력	책임운용역 변경	책임 : 김준현	책임 : 황우성
*모투자신탁 운용전문인력	책임운용역 변경	책임 : 김준현	책임 : 황우성
*운용전문인력 최근 변경내역	업데이트	-	-

5. 집합투자규약 : 해당사항없음